

ACR®3 and ACR-MiniPRO Hot Bonder Warranty Information

<u>Warranty</u>. BriskHeat Corporation warrants to the original purchaser for the period of three (3) years from date of shipment, for the ACR®3 and ACR-MiniPRO Hot Bonder manufactured by BriskHeat Corporation: (A) conform to the description and specifications as set forth in BriskHeat Corporation current catalogue, website, or in the quotation and specifications submitted by BriskHeat Corporation: and (B) are free from defects in materials and workmanship under prescribed use and service.

<u>Remedy</u>. BriskHeat Corporation' obligation and the exclusive remedy under this warranty shall be limited to the repair or replacement, at BriskHeat Corporation' option, of any parts of the product which may prove defective under prescribed use and service within three (3) years from date of shipment, and which, following BriskHeat Corporation examination is determined by BriskHeat Corporation to be defective.

<u>Limitation</u>. This warranty shall not apply to any product or part thereof which has been subject to accident, negligence, alteration, damage during shipment, improper service, abuse, or misuse, including but not limited to use beyond rated capacity. BriskHeat Corporation makes no warranty whatsoever with respect to accessories or parts not supplied or manufactured by BriskHeat Corporation. BriskHeat Corporation' obligation under this warranty shall be conditioned upon BriskHeat Corporation receiving written notice of any defect within fifteen (15) days after its discovery, and, at BriskHeat Corporation' option, return of such equipment or parts prepaid to its factory at 4800 Hilton Corporate Drive, Columbus, Ohio 43232.

Disclaimer. BRISKHEAT CORPORATION MAKES NO WARRANTY WHATSOEVER, EXPRESS OR IMPLIED, EXCEPT AS IS EXPRESSLY SET FORTH ABOVE. NO AGENT, EMPLOYEE OR REPRESENTATIVE OF BRISKHEAT CORPORATION HAS ANY AUTHORITY TO BIND BRISKHEAT TO ANY AFFIRMATION, REPRESENTATION OR WARRANTY COVERING THE SALE OF ANY PRODUCT, AND UNLESS SUCH AFFIRMATION, REPRESENTATION OR WARRANTY MADE BY AN AGENT, EMPLOYEE OR RERESENTATIVE IS SPECIFICALLY ENDORSED IN WRITING BY BRISKHEAT, IT SHALL NOT BE ENFORCEABLE BY ANY BUYER. BRISKHEAT CORPORATION MAKES NO EXPRESS OR IMPLED WARRANTY OF MERCHANTABILITY AND NO EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FOR PARTICULAR PURPOSE, EXCEPT AS IS EXPRESSLY SET FORTH ABOVE. BRISKHEAT CORPORATION SHALL NOT BE LIABLE FOR CONSEQUENTIAL, INCIDENTIAL OR SPECIAL DAMAGES. This warranty allocates risk between the purchaser and BriskHeat Corporation as authorized by the Uniform Commercial Code and other applicable law.

Obtaining Warranty Service.

Prior to sending in any product for evaluation of a possible defect, authorization and return/shipping instructions must be first given by BriskHeat Corporation. If you did not purchase the product directly through BriskHeat Corporation, it is important that you contact the distributor/representative in which the product was purchased. The distributor/representative then will contact BriskHeat Corporation for authorization and return/shipping instructions.

Customer Satisfaction.

BriskHeat Corporation provides total customer satisfaction. Should you have any questions or need assistance, please contact BriskHeat Corporation at 1-800-848-7673 (U.S. and Canada), 614-294-3376 (Worldwide), or at bhtsales1@briskheat.com.

Page **1** of **1**

PN: ACR3-WARRANTY RevA